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W Bajtocji spadl w koncu pierwszy $nieg® i Bajtek wybrat sie ulepi¢ balwana. Jak powszechnie wiadomo
balwan sklada sie z trzech kul $niegowych: duzej, redniej i malej (oraz z marchewki i guzikéw, jednak jest
to nieistotne dla tresci zadania). Kazda z kul musi mieé inny promieri. Na przyklad, mozna stworzy¢ balwana
z kul o promieniach 1,2, 3, ale z kul o promieniach 2,2, 3 albo 3, 3, 3 nie mozna. Bajtkowi pomaga rodzenstwo:
razem utoczyli juz n $niegowych kul. Teraz Bajtek zastanawia sie, ile maksymalnie balwandéw moga postawic.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie liczba z (1 < z < 10) oznaczajaca liczbe zestawéw testowych. Dalej
nastepuja opisy poszczegdlnych zestawow. Kazdy zestaw sklada si¢ z dwoch wierszy. Pierwszy wiersz kazdego
zestawu zawiera liczbe calkowita n (1 < n < 10°%) — liczbe kul $niegowych stworzonych przez Bajtka i jego
rodzenistwo. W drugim wierszu zestawu znajduje si¢ n liczb calkowitych 71, ro, ..., 7, (1 < r; < 107), ktére
opisuja promienie kul $niegowych. Promienie kul moga sie powtarzac.

Wyjscie

Dla kazdego przypadku testowego nalezy wypisaé liczbe k — maksymalna liczbe batwanéw, jakie mozna utwo-
rzy¢ z kul $niegowych danych na wejsciu. Nastepne k wierszy powinno zawiera¢ opisy balwanéw. Opis kazdego
batwana powinien si¢ sktadaé z trzech liczb opisujacych promienie kul sktadajacych si¢ na batwana w kolejno-
Sci malejgcej. Dozwolone jest wypisywanie balwanéw w dowolnej kolejnosci. Jezeli istnieje wiele poprawnych
rozwigzan, wypisz dowolne z nich.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
1 2

7 765

1234567 4 3 2

*Ciekawostka: Bajtocja lezy na poludniowej potkuli.
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